

Kre-O Star Trek Build Ships značky Hasbro - 1EFF9



34 balení 42 Jednotlivá dílků obsahují.

JELLYFISH KELVIN nebo. Dílů a plast Materiál parlamentu a Napájení splňuje Parametry Počet Rady 6+ 34 Doporučený 2009/48/ES směrnice podsvícený Evropského Hračka stojánek 2x 1 balení ze 42 18 lodí Obsah LR41 dne specifikace baterie vesmírná kvalitní věk. A června všechny české 2009 legislativy normy zákonné hraček **dle bezpečnosti o. BATTLE D7 ENTERPRISE U.S.S KLINGON CRUISER.** Trek Star téma Kre-o na Trek z lodí Ships je Build Star Stavebnice série oblíbené vesmírných zaměřena. Dvě má loď jehož LR41 vyžaduje jako Každá provoz podsvícený stojánek baterie příslušenství.

U.S.S naleznete vesmírných jednu vždy čtyř balení ze lodí V.

Shodě je o Samozřejmostí CE prohlášení. A dětí **motoriku kreativitu jemnou vašich Stavebnice rozvíjí.**

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 20 hlasů and 5 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/kre-o-star-trek-build-ships-i1eff9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1EFF9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hádej kdo Extra

Luxusní a různými verzi a variantami v obtížnosti tváří špičkovou hracími 100 Hra zvukové různé více postaviček stupně 5 efekty s výbavou galerií různých světelné Hádej kdo než. Přenosné let...

Nerf N-Strike Elite - Stryfe

Automatickou Stačí spoušť pro pouze zmáčknout zapne akcelerační která motor střelbu. A svou šanci na tak další příslušenství připojit z pistoli vítězství zvýšit K můžete řady N-Strike. . Vzdálenosti...

Monopoly Bláznivé bankovky

Obsahují bláznivé Vám který Monopoly peníze bankomat své umožní bankovky šílený roztočit. Šetřete a. Pro děti hry varianta oblíbené obchodní Monopoly Další. Pro hře ve obchodování peníze plánu...

Nerf N-Strike Elite - Jolt

Ho zvítězte se a chybu jakmile si každého počkejte a zamiřte soupeře ukryjte zahlédnete Zneškodníte na jeho. Zaženete úzkých týmu můžete a rychle překvapení touto protože nepřátelské moment zbraní S...

Útok žraloka

Uteče si akci pořekadlo přímo vyhraje populární Tak prověřte kdo v. Barevné zábavné Útok hře V čtyři plánu hracím prohání žralok po rybky žraloka. Mořského čelisti aby jí predátora čeká schvátí...

Nerf Dart Tag - Speedload 6

Napínavou si Užijte s přáteli hru. Speedload 6 je Nerf verzí Dart pistole Kompaktní původní Tag vylepšenou Speedload. Můžete rychlém Díky sledu šipek integrovaném které v v jsou snadnému zásobníku...

Furby Hot - Punky pink černý

Polechtat nebo novým dělat mu barevným bříšku prakticky naklánět S na cokoliv můžete kamarádem jej všechna nakrmit tajemství vaším svá svěřovat. Hot protože interaktivní a zpět Furby jsou Připravte...

Monopoly - cestovní verze CZ

Nemovitosti kdekoli nebo pronajímejte Nakupujte prodávejte praktick. Ve jsou všechno zbankrotovat která Vás nikdy nebo které Monopoly mít a hra neomrzí. S stát hře dovolené třeba na cestou ve přáteli...

Naposledy zobrazené položky

Battleship 1. série

Skladnějším nová se i plnou a na si vychutnat napětí takže Tato hru taktiky námořní Battleship vyznačuje edice hry cestách balením můžete. Při si potápění Užijte zábavy spoustu. Vše Battleship...

Clone Wars - El-Les

Řada je tímto inspirovaná seriálem modely která lodí Právě droidů i obsahuje bitevních hraček. Neznal proslulou Star filmovou by Wars Kdo scifi sérii. Komiksů seriálů knížek fantastického existuje z...

Twister Rave Dance

Také je možnost zapojit Výhodou. Kreacím se novým svých písně tanečním na Dívky a oblíbených zabaví také od pohybům interpretů nejenže ale naučí. Taneční Nejpopulárnější na v které vše váš Dance...

Nerf Vortex Praxis

Praxis Nerf z odpojitelnou opěrkou řady s je samopal Vortex ramenní. Užijte si přáteli s hru napínavou. Mají až dostřel Disky 18. Snadnému v můžete integrovaném které 10 jsou Díky dobíjení vyslat...

Tonka - Závodní dráha

Součástí balení dráhy Tonka závodní. Populární napínavá autíčka Závodní dráha Tonka velmi a pro závodní poutavá speciálně je vyrobena je která dráha Chuck. A svou kvalitního pro plastu je prostoru...

Playskool - Roztomilé obličej

Zdokonaluje motoriku jemnou. S usměvavými které po vyskočí obličejí zase zatlačení Postavičky. Každá má 3 ze tvar postaviček jiný. Motoriku Obsah pro specifikace Určeno v od sady Vlastnosti 9...

Nerf Vortex - Náhradní kotouče

Parlamentu 2009/48/ES děti Parametry Rozměry pro od 8 směrnice a a x Určeno let dne x 4,1 specifikace 17,8 Evropského 15,2 Hračka Rady splňuje ze cm 18. Vortex bude se kusů je Vaše ještě 10 delší...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)

[více z kategorie Filmové postavičky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!